

“郑”温暖



炖菜、米饭，“只要你需要都可以来领” 免费午餐？这个郑州真的有！ 公益人士向困难群体献爱心，已持续近一个月



排队领取热腾腾的免费午餐

俗话说，天下没有免费的午餐。可是谁曾想到，在纬五路经一路口真的出现了这一幕：只要你需要，就可以带上餐具来免费领取一份热腾腾的米饭和炖菜。怎么会有这样的好事呢？原来这是郑州公益人士向城市困难群体献出的爱心。
郑州晚报记者 石闯 文/图

百余人排队领取免费午餐

“给我来一份！”“给我也来一份！”“好，大家别挤，都有份儿！”
昨日上午11点40分，寒气袭人，然而在纬五路经一路口东北角一家诊所前却出现了一个温暖的场面：许多人自觉地排起了一支长长队伍，他们手里拿着餐具，等待领取午餐。
这家诊所门前悬挂一个牌子，上面写着“免费午餐发放点”，诊

“尽力帮助最需要的人”

怎么会有免费午餐？为什么要发放免费午餐？是什么样的人在运作？
原来，这是以一所大学MPA（公共管理研究生）河南校友会“公益基金”为依托推出的项目，从11月18日开始，志愿者每天中午会在同一个地方免费发放午餐，已经持续将近一个月，每天有100多人从中受益。
这所大学MPA河南校友会名誉会长周国平是免费午餐的负

责人。周国平说：这家诊所距离省肿瘤医院、省人民医院很近，他见过不少人为了给家人看病四处借债，举步维艰，不舍得吃，因此很想帮助他们。
“还有进城打工但钱花完了还没找到工作的民工兄弟、找不到爸妈的孩子、找不到儿女的老人，以及那些暂时倒霉失意、生意破败、无钱吃饭的人，他们都是我们帮助的对象。每天发放100多份，只要你觉得有需要，都可以来

所上的电子屏幕滚动播出一行字：“每日11点半至12点，发放免费午餐”。
排队领取午餐的不仅有环卫工、流浪乞讨人员，还有在附近医院陪病人的患者家属。“饭菜做得很好，吃着很香。”一位上了年纪的女士说，她的孩子在附近医院看病，花销很大，非常困难，得知这里中午吃饭不要钱，就过来了。“我们都快吃一个月了，太感谢人家好心人了！”
郑州晚报记者看到，发放免费午餐的有三四个人，他们都佩戴有“志愿者”字样的袖章，一些人负责盛饭，一些人负责盛菜，配合默契。
从11点半到12点10分左右，两大桶热腾腾的米饭和用白菜、粉条、豆腐做成的炖菜分发完毕。志愿者将两个空空的大桶抬进诊所。

领取。”
免费午餐的经费是由这所大学MPA河南校友会的校友捐助的，饭菜是从正规餐饮公司购买的，质量有保证。
周国平说，发放免费午餐传播了公共精神，探索了一种更切合实际的社会救助方式，“免费午餐每月的花销有1万多块钱，我们会多方募集资金，让这个爱心活动长期持续地做下去，尽力帮助最需要的人”。

9.9元 虫草含着吃 省钱身体好

原产·特供

低价销售 限时抢购

郑重声明

- ★ 凡发现有抬高销售价格者立即取消经销资格
- ★ 含量达不到国家标准，厂家10倍赔偿
- ★ 请认准卫生部批准文号：卫食健字(2000)第0304号
- ★ 面向本报读者特供10000盒，售完为止



每天3片【九九劲草】 抵5根上等冬虫夏草



成粉等，吸收率都极低，只有3%-5%。也就是说，吃100根虫草，真正吸收的只有3-5根。这是因为冬虫夏草属200目的大细胞，不易吸收，冬虫夏草协会的张主任介绍：按照传统吃法，每天必须达到3-9克，才能见效，且药性隐藏在坚硬的细胞壁里，需要大量服用才能见效。普通人根本吃不起；只有提高它的吸收率，才能让多数人吃得起。

【九九劲草】取材青海玉树和西藏那曲的冬虫夏草，采用超低温超微粉碎技术成功实现了虫体破壁，子座破壁。成功解决虫草不破壁，吸收不完全的问题，经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了10倍，将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末只要轻轻吹口气，就会消失在空气中，科研人员又将其混入菌丝中，使其稳定后，再制成含片。

2010年3月3日，国内权威媒体深入报道了冬虫夏草破膜破壁的新吃法。冬虫夏草作为“中药之王”，具有“百病皆治，起死回生”的作用，所以买它的人们每年花费上千万。但现在要告诉你，你买贵了！原生虫草没经过特殊处理，90%的药力会流失，就像你有1000万的存款，每天却只能花10块钱，还是穷光蛋。

冬虫夏草黄金价，每克卖到380元。冬虫夏草由于稀缺性及民间欢迎程度之高，所以价格一直居高不下，而如今这种局面即将被打破！

虫草的传统吃法如：泡茶、泡酒、煲汤、用钢磨碾

吃【九九劲草】十大惊喜等着你

- 一、吃喝拉撒睡，都有明显改善；胃口好，吃得好，大便畅通，撒尿畅快，睡的香
- 二、腰酸背痛、头昏气喘、浑身没劲等亚健康症状消失，像年轻了好多岁，身体棒，体力旺
- 三、不再脱发，白发变黑
- 四、色斑变淡，皱纹变浅
- 五、男性性功能有明显的改善
- 六、眼睛变亮，视力清晰
- 七、耳聩耳鸣减轻，听力增强
- 八、不易感冒、不易生病、免疫体大大增强
- 九、吸烟及肺病患者的痰咳喘均明显减轻，呼吸顺畅
- 十、脂肪肝、肝硬化明显好转

吃半年冬虫夏草，惊喜连连
慢性病改善“返老还童”

吃六七天冬虫夏草：人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化、血液循环顺畅、毒素开始分解。吃半个月的时候：睡眠时间长、安稳。大多数人抵抗力提高，不易感冒，也不爱生病。吃两三个月冬虫夏草：浑身有劲，头脑清楚有精神，不熬夜，尿频尿急没有了，小腹也不坠痛了，视力清晰，皮肤有光泽，活力回来了。连续服用6个月：气血通畅，慢性病全面改善，甚至还有“返老还童”的表现。

服用6个月九九劲草
尿急、尿频、肾亏大变样

开发区的刘总：刚到40岁，身体却每况愈下一位教授推荐刘总服用【九九劲草】，刘总才服用了10天，腰痛、乏力、尿频、尿急等症逐渐消失，尿液不再发黄。教授说这是开始起效了，一定要坚持服用6个月。
刘总按时服用6个月，身体状态越来越好，好像年轻了20岁，夫妻生活甜蜜。如今停药半年了，身体一直不错，刘总常说：十顿燕窝、鱼翅都比不上【九九劲草】啊！

吃冬虫夏草 一家人都健康 慢性病好了 血糖稳定、血压正常

田教授是生物学专家，搞起科研来总是废寝忘食。长期下来，身体变得越来越差。他本来个子不高但肚子很大。患高血压20多年了，晚上睡不着觉，血压动不动就往上蹿，吃了20多年的降压药，把肝肾都吃坏了。
后来他看到吃冬虫夏草能调节血压，还能改善睡眠，也没有任何副作用，看到【九九劲草】含有最好的冬虫夏草的介绍后就买了半年的，以前最害怕血压升高，晚上辗转反侧睡不着，现在血压稳，晚上睡得又快又香。全家人身体都不是很好，老伴有糖尿病，儿子肾

不好，媳妇整天肚子疼，孙子三天两头感冒，个个脸上都难看的很。邻居经常说“田教授啊，你是做生物研究挣得又多，不能舍不得吃，身体要紧啊。”搞得田教授哭笑不得。

后来田教授动员全家吃【九九劲草】，效果天天都看得见，全家人脸色变得红扑扑的，坚持服用6个月，一家人身上的毛病逐渐少了，老伴血糖稳了，儿子两夫妻恩爱，孙子不感冒了，现在田教授一听别人在服用【九九劲草】就很有经验地叮嘱：一定要吃6个月，效果非常不错哦！

打进电话前50名顾客 额外赠送巴马泡脚汤！

买6个月量九九劲草送1个月巴马泡脚汤
买12个月量九九劲草送3个月巴马泡脚汤

抢购热线：400-6569-159

指定专销：亚细亚负1楼药品部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场旁)/中原商厦城1楼医药部/泰隆大药房(建设路群艺宫东门)/丰产路与经五路丹尼斯2楼药品柜/中原路伏牛路南50米健坤大药房/建设路与桐柏路南150米康桥大药房